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Μπορείτε εύκολα να μετατρέψετε ένα PDF (Φορητή μορφή εγγράφου) σε εικόνα-g.webp



Βήματα

Μέθοδος 1 από 3: Σε Mac




Μετατροπή PDF σε Βήμα 1

Βήμα 1. Κάντε διπλό κλικ στο στόχο PDF για να το ανοίξετε στην "Προεπισκόπηση"

Η "Προεπισκόπηση" είναι μια προεπιλεγμένη εφαρμογή προβολής εικόνων. το εικονίδιο μοιάζει με μερικές φωτογραφίες με ένα κυκλικό γυαλί προβολής στο πάνω μέρος τους.

Εάν η προεπισκόπηση δεν είναι η προεπιλεγμένη εφαρμογή προβολής PDF, θα πρέπει να κάνετε κλικ και να σύρετε το PDF σας στο εικονίδιο προεπισκόπησης και να το αφήσετε εκεί για να το ανοίξετε στην προεπισκόπηση




Μετατροπή PDF σε Βήμα 2

Βήμα 2. Κάντε κλικ στο "Αρχείο" στη γραμμή εργαλείων στο επάνω μέρος της οθόνης

Αυτή η επιλογή βρίσκεται στα δεξιά του κειμένου "Προεπισκόπηση".




Μετατροπή PDF σε Βήμα 3

Βήμα 3. Κάντε κλικ στην επιλογή "Εξαγωγή"




Μετατροπή PDF σε Βήμα 4

Βήμα 4. Κρατήστε πατημένο το πλήκτρο "Επιλογή" και κάντε κλικ στο πεδίο "Μορφοποίηση"

Η επιλογή Μορφοποίηση δεν εμφανίζει από προεπιλογή σκοτεινές μορφές αρχείων. κρατώντας πατημένο το πλήκτρο επιλογής όταν κάνετε κλικ στην επιλογή Μορφή παρακάμπτει αυτήν την τάση και σας δίνει την επιλογή αποθήκευσης ως GIF.

Το πλήκτρο "Option" βρίσκεται ανάμεσα στο στοιχείο Control και ⌘ Command στο κάτω μέρος του πληκτρολογίου σας




Μετατροπή PDF σε Βήμα 5

Βήμα 5. Κάντε κλικ στην επιλογή "GIF" για αποθήκευση ως GIF

Μπορείτε επίσης να μετονομάσετε το αρχείο σας και να επιλέξετε έναν προορισμό αποθήκευσης από εδώ.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 6

Βήμα 6. Κάντε κλικ στην επιλογή "Αποθήκευση" για να αποθηκεύσετε το στιγμιότυπο οθόνης σας

Μετατρέψατε με επιτυχία το PDF σας σε μορφή GIF!

Μέθοδος 2 από 3: Σε υπολογιστή




Μετατροπή PDF σε Βήμα 7

Βήμα 1. Κάντε διπλό κλικ στο στόχο PDF για να το ανοίξετε




Μετατροπή PDF σε Βήμα 8

Βήμα 2. Κάντε κύλιση μέχρι να βρείτε την ενότητα που θέλετε να μετατρέψετε σε GIF

Βοηθά να έχετε το PDF σας σε λειτουργία πλήρους οθόνης, αφού θα πρέπει να περικόψετε την τελική φωτογραφία πριν την αποθηκεύσετε ως GIF.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 9

Βήμα 3. Κρατήστε πατημένο το ⊞ Win πλήκτρο και πατήστε ⎙ Οθόνη εκτύπωσης.

Η οθόνη σας θα πρέπει να θαμπώσει για μια στιγμή, υποδεικνύοντας ότι το στιγμιότυπο οθόνης ήταν επιτυχές. Τα στιγμιότυπα οθόνης αποθηκεύονται στον υποφάκελο μέσα στο φάκελο "Εικόνες".

Η "Εκτύπωση οθόνης" μπορεί επίσης να διαμορφωθεί ως "Prt Sc" ή "Prt Scrn"




Μετατροπή PDF σε Βήμα 10

Βήμα 4. Ανοίξτε το φάκελο "Έγγραφα"

Αυτό πρέπει να βρίσκεται στην επιφάνεια εργασίας σας.

Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στην Εξερεύνηση αρχείων-το εικονίδιο φακέλου δίπλα στο πεδίο αναζήτησης στη γραμμή εργασιών σας-και, στη συνέχεια, να κάνετε κλικ στην επιλογή "Έγγραφα" στην αριστερή γραμμή εργαλείων




Μετατροπή PDF σε Βήμα 11

Βήμα 5. Κάντε διπλό κλικ στο "Εικόνες" στην αριστερή γραμμή εργαλείων

Αυτό θα ανοίξει το φάκελο "Εικόνες".




Μετατροπή PDF σε Βήμα 12

Βήμα 6. Βρείτε και κάντε διπλό κλικ στο φάκελο "Στιγμιότυπα οθόνης"




Μετατροπή PDF σε Βήμα 13

Βήμα 7. Κάντε δεξί κλικ στο στιγμιότυπο οθόνης και τοποθετήστε το δείκτη του ποντικιού πάνω στο "Άνοιγμα με"

Αυτό θα σας ζητήσει ένα αναπτυσσόμενο μενού πιθανών προγραμμάτων με τα οποία μπορείτε να ανοίξετε το στιγμιότυπο οθόνης σας.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 14

Βήμα 8. Κάντε κλικ στην επιλογή "Ζωγραφική"

Αυτό θα ανοίξει το στιγμιότυπο οθόνης σας στο Paint. Το Microsoft Paint είναι ένα προεπιλεγμένο πρόγραμμα σε οποιονδήποτε υπολογιστή. μπορείτε εύκολα να μετατρέψετε ένα PDF σε-g.webp

Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε το Adobe Acrobat, το Photoshop ή οποιοδήποτε άλλο ενδιάμεσο πρόγραμμα επεξεργασίας φωτογραφιών στον υπολογιστή σας. Ωστόσο, το Microsoft Paint είναι συνήθως η πιο απλή λύση




Μετατροπή PDF σε Βήμα 15

Βήμα 9. Κάντε κλικ στη δυνατότητα "Επιλογή" στην ενότητα "Εικόνα" της γραμμής εργαλείων

Αυτό θα σας επιτρέψει να επιλέξετε ένα τμήμα της εικόνας σας για αποθήκευση ενώ περικόπτετε την υπόλοιπη εικόνα.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 16

Βήμα 10. Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα για να επιλέξετε την περιοχή που θέλετε να αποθηκεύσετε ως GIF




Μετατροπή PDF σε Βήμα 17

Βήμα 11. Κάντε κλικ στο κουμπί "Περικοπή" δίπλα στο "Επιλογή" όταν τελειώσετε

Αυτό θα περικόψει το στιγμιότυπο οθόνης σας.

Εάν κάνετε λάθος, κάντε κλικ στο βέλος προς τα πίσω στην επάνω αριστερή γωνία του Paint. Αυτό θα αναιρέσει το λάθος σας




Μετατροπή PDF σε Βήμα 18

Βήμα 12. Κάντε κλικ στο "Αρχείο" στην επάνω αριστερή γωνία του Paint

Αυτό θα σας ζητήσει ένα μενού με επιλογές για την αποθήκευση του αρχείου σας.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 19

Βήμα 13. Κάντε κλικ στην επιλογή "Αποθήκευση ως"




Μετατροπή PDF σε Βήμα 20

Βήμα 14. Κάντε κλικ στην επιλογή "GIF"

Αυτό θα αποθηκεύσει το στιγμιότυπο οθόνης σας ως GIF. Βεβαιωθείτε ότι έχετε επιλέξει κάπου εύκολα προσβάσιμο σημείο αποθήκευσης. Μπορείτε επίσης να μετονομάσετε την εικόνα σας από εδώ.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 21

Βήμα 15. Κάντε κλικ στην επιλογή "Αποθήκευση" για να αποθηκεύσετε την εικόνα σας

Μετατρέψατε με επιτυχία το PDF σας σε μορφή GIF!

Μέθοδος 3 από 3: Χρήση διαδικτυακού μετατροπέα




Μετατροπή PDF σε Βήμα 22

Βήμα 1. Ανοίξτε το πρόγραμμα περιήγησης που προτιμάτε




Μετατροπή PDF σε Βήμα 23

Βήμα 2. Αναζητήστε έναν δωρεάν μετατροπέα PDF σε-g.webp" />

Οι Zamzar και Convertio είναι και οι δύο καθαρές, απλές υπηρεσίες μετατροπής αρχείων.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 24

Βήμα 3. Κάντε κλικ στο σύνδεσμο για τον επιλεγμένο μετατροπέα

Αυτό θα σας οδηγήσει στην ιστοσελίδα του μετατροπέα σας.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 25

Βήμα 4. Ρυθμίστε τις επιλογές μετατροπέα

Οι πληροφορίες που πρέπει να εισαγάγετε για τους μετατροπείς στο διαδίκτυο θα διαφέρουν πολύ από τον έναν μετατροπέα στον επόμενο, αλλά υπάρχουν μερικές επιλογές που μπορείτε να περιμένετε να δείτε σε όλους τους τομείς:

	Ανεβάστε το PDF σας. Αυτή η επιλογή θα πει κάτι όπως "Μεταφόρτωση", "Περιήγηση" ή "Από υπολογιστή/Dropbox/κλπ.".
	Επιλέξτε τον τύπο του αρχείου σας. Εάν επιλέξετε μετατροπέα PDF σε [Τύπος αρχείου], θα πρέπει απλώς να επιλέξετε "GIF" ως τύπο αρχείου. ένας καθολικός μετατροπέας αρχείων θα απαιτήσει να επιλέξετε τόσο "PDF" (ως αρχικό αρχείο) όσο και "GIF" (ως μορφή μετατροπής).
	Εισάγετε την ηλεκτρονική σας διεύθυνση. Πολλοί ιστότοποι μετατροπής σάς δίνουν την επιλογή να λαμβάνετε το αρχείο που έχετε μετατρέψει μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Εξετάστε διεξοδικά τον ιστότοπό που επιλέξατε πριν από τη λήψη ή την αποδοχή τυχόν αρχείων από αυτόν.





Μετατροπή PDF σε Βήμα 26

Βήμα 5. Κάντε κλικ στο σχετικό κουμπί για να μετατρέψετε το PDF σας

Οι περισσότεροι μετατροπείς αρχείων θα κατεβάσουν αυτόματα το αρχείο σας, οπότε ίσως χρειαστεί να κάνετε κλικ στο κουμπί "Μετατροπή" για να κάνετε λήψη του αρχείου.




Μετατροπή PDF σε Βήμα 27

Βήμα 6. Κάντε κλικ στο κουμπί "Λήψη" εάν υπάρχει

Ορισμένα προγράμματα περιήγησης θα ζητήσουν μια τοποθεσία αποθήκευσης. αν σας ζητήσει, αποθηκεύστε το μετατρεπόμενο-g.webp




Μετατροπή PDF σε Βήμα 28

Βήμα 7. Κλείστε το πρόγραμμα περιήγησής σας όταν ολοκληρωθεί η λήψη

Μετατρέψατε με επιτυχία το PDF σας σε μορφή GIF!



Συμβουλές

	Εάν θέλετε να αποθηκεύσετε πολλές σελίδες ενός PDF, θα πρέπει να επαναλάβετε τη διαδικασία του στιγμιότυπου οθόνης ή του μετατροπέα για κάθε ενότητα.
	Η μεγέθυνση της διεπαφής του PDF πριν από τη λήψη του στιγμιότυπου οθόνης σας θα σας επιτρέψει να καταγράψετε περισσότερο από το PDF σε ένα στιγμιότυπο οθόνης χωρίς να θυσιάσετε την ποιότητα.




Προειδοποιήσεις

	Μόλις μετατρέψετε μια σελίδα PDF σε μορφή GIF, δεν θα μπορείτε να επεξεργαστείτε το κείμενο. Η αλλαγή μεγέθους του αρχείου μπορεί να προκαλέσει απώλεια ποιότητας εικόνας.
	Η μορφή GIF είναι παρωχημένη και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για ακίνητες εικόνες. Ένα-p.webp" />













Συνιστάται:


4 τρόποι μετατροπής ενός εγγράφου Microsoft Word σε μορφή PDF




Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε μια έκδοση PDF ενός εγγράφου Microsoft Word. Τα αρχεία PDF είναι τόσο συμβατά με τις περισσότερες πλατφόρμες όσο και δύσκολα στην επεξεργασία, καθιστώντας τα τέλεια για αποθήκευση και παράδοση σημαντικών εγγράφων.

4 τρόποι μετατροπής μιας ιστοσελίδας σε PDF



Εάν πρέπει να αποθηκεύσετε μια ιστοσελίδα για προβολή αργότερα ενώ είστε εκτός σύνδεσης ή θέλετε να έχετε ένα αντίγραφο αυτής που μπορείτε εύκολα να μοιραστείτε με άλλους ή να στείλετε σε έναν εκτυπωτή, η μετατροπή της σε αρχείο PDF μπορεί να κάνει τα πράγματα πολύ πιο εύκολα.

3 τρόποι μετατροπής του Excel σε PDF



Η μετατροπή ενός αρχείου Excel σε PDF διευκολύνει τους χρήστες να ανοίξουν και να δουν το αρχείο σε διάφορες πλατφόρμες-ακόμα και αν δεν διαθέτουν Microsoft Office. Τα PDF είναι επίσης ευκολότερα για εκτύπωση και διανομή από τα υπολογιστικά φύλλα του Excel.

3 εύκολοι τρόποι μετατροπής ενός αρχείου AutoCAD σε PDF



Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς μπορείτε να αποθηκεύσετε το σχέδιο AutoCAD ως PDF, το οποίο μπορείτε να μοιραστείτε και να εκτυπώσετε εύκολα. Εάν έχετε AutoCAD στον υπολογιστή σας, ο καλύτερος τρόπος για να μετατρέψετε το σχέδιό σας σε PDF είναι να το εξάγετε από το πρόγραμμα.

4 τρόποι μετατροπής κειμένου σε PDF



Τα αρχεία PDF σάς επιτρέπουν να διατηρείτε την αρχική μορφοποίηση του εγγράφου σας και επιτρέπει την ανάγνωση του αρχείου σε σχεδόν οποιοδήποτε λειτουργικό σύστημα. Η δημιουργία ενός PDF από ένα αρχείο κειμένου έχει γίνει πολύ πιο εύκολη με τα χρόνια, καθώς πολλά προγράμματα έχουν ενσωματωμένες δυνατότητες δημιουργίας PDF.






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Πώς να βελτιώσετε την ποιότητα βίντεο στο YouTube: 14 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να αλλάξετε το εικονίδιο του καναλιού YouTube: 15 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να προσθέσετε συνδέσμους στο καλλιτεχνικό σας κανάλι YouTube: 11 βήματα

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



3 τρόποι διόρθωσης ακουστικών







	



Πώς να μην πέσουν τα ακουστικά σας από τα αυτιά σας: 10 βήματα







	



3 τρόποι για να καθαρίσετε μια υποδοχή ακουστικών







	



Τα καλύτερα ακουστικά του 2021 - πώς να επιλέξετε ποια ακουστικά είναι καλύτερα για εσάς







	



3 τρόποι για να ελέγξετε αν τα ακουστικά Sony είναι πρωτότυπα







	



3 τρόποι σύνδεσης ακουστικών HyperX Cloud







	



3 τρόποι για να φοράτε ακουστικά







	



Εύκολοι τρόποι πλύσης των μαξιλαριών ακουστικών: 10 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να χρησιμοποιήσετε οτιδήποτε ως γραφίδα σε ένα Samsung Galaxy: 6 βήματα







	



Πώς να χρησιμοποιήσετε μικρόφωνο σε υπολογιστή: 12 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να αυξήσετε την ένταση του μικροφώνου σε υπολογιστή ή Mac: 14 βήματα







	



Πώς να διατηρήσετε τα περιφερειακά του υπολογιστή: 7 βήματα (με εικόνες)







	



Τρόπος διόρθωσης προβλημάτων μικροφώνου Skype σε υπολογιστή ή Mac: 12 βήματα







	



Πώς να φτιάξετε ένα αρχείο MP3: 8 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να φτιάξετε ένα σετ μίξης DJ χρησιμοποιώντας το Ableton Live (με εικόνες)
















Κορυφή άρθρα


	









Πώς να δημιουργήσετε ένα πληρωτέο PDF (με εικόνες)

2024







	









Πώς να μετατρέψετε PDF σε PES (με εικόνες)

2024







	









3 τρόποι μετατροπής και συνδυασμού εγγράφων του Office σε ένα PDF

2024






























Συμβουλή


	



Πώς να προσκαλέσετε φίλους να κάνουν like σε μια σελίδα στο Facebook σε υπολογιστή ή Mac

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να προσκαλέσετε έναν φίλο του Facebook να κάνει like σε μια σελίδα που ακολουθείτε. Βήματα Βήμα 1. Μεταβείτε στη διεύθυνση https://www.facebook.com σε ένα πρόγραμμα περιήγησης ιστού Εάν δεν βλέπετε τη ροή ειδήσεων, εισαγάγετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας στα κενά στην επάνω δεξιά γωνία της σελίδας και κάντε κλικ Σύνδεση .







	



Πώς να συνδέσετε τον λογαριασμό σας Microsoft στο Facebook: 8 βήματα

Ο λογαριασμός σας Windows Live ή Microsoft σάς επιτρέπει να χρησιμοποιείτε και να έχετε πρόσβαση σε διάφορες υπηρεσίες που προσφέρει η Microsoft, όπως μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, διαδικτυακές σουίτες γραφείου και άλλα. Όπως κάθε άλλος, ο λογαριασμός σας Microsoft μπορεί επίσης να συνδεθεί με ιστότοπους κοινωνικής δικτύωσης.







	



Πώς να κάνετε ροή βίντεο με το Facebook Live (με εικόνες)

Το Facebook εισήγαγε ζωντανή ροή βίντεο που ονομάζεται Facebook Live. Μπορείτε να μεταδώσετε ζωντανό βίντεο απευθείας από το iPhone ή τη συσκευή σας Android απευθείας στους φίλους και τους οπαδούς σας στο Facebook. Εάν διαχειρίζεστε τη σελίδα μιας επιχείρησης ή οργανισμού στο Facebook, μπορείτε να διαμορφώσετε το Facebook Live με λογισμικό μετάδοσης για επαγγελματικό ζωντανό βίντεο.







	



Πώς να αποκτήσετε πρόσβαση στο Facebook Live στο Android: 10 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να ξεκινήσετε μια ζωντανή μετάδοση ήχου ή βίντεο στο Facebook, χρησιμοποιώντας την κάμερα και το μικρόφωνο του Android σας. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε την εφαρμογή Facebook στο Android σας Το εικονίδιο του Facebook μοιάζει με ένα μπλε πλαίσιο με ένα λευκό γράμμα "







	



Πώς να κάνετε μεγέθυνση στις φωτογραφίες του Facebook στο iPhone και το iPad: 6 βήματα

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς μπορείτε να κάνετε μεγέθυνση σε μια φωτογραφία στο Facebook χρησιμοποιώντας τα δάχτυλά σας. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε την εφαρμογή Facebook στο iPhone ή το iPad σας Το εικονίδιο του Facebook μοιάζει με λευκό "




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να ανοίξετε ένα αρχείο TSV σε υπολογιστή ή Mac: 15 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να ανοίγετε και να προβάλλετε τα περιεχόμενα ενός αρχείου δεδομένων TSV (Tab Separated Values) στον υπολογιστή σας. Ένα αρχείο TSV περιέχει έναν πίνακα δεδομένων με στήλες δεδομένων και είναι παρόμοιο με τη μορφή CSV (Τιμές διαχωρισμένες με κόμμα).







	



Πώς να παγώσετε τα κελιά σε ένα υπολογιστικό φύλλο Google: 6 βήματα

Σε ένα υπολογιστικό φύλλο Google, επιτρέπεται να παγώσετε έως και 10 σειρές και έως 5 στήλες. Όταν παγώσετε αυτά τα κελιά, θα μπορείτε να τα δείτε όπου κι αν πάτε στο υπολογιστικό φύλλο. Αυτό είναι ιδιαίτερα χρήσιμο όταν τα κατεψυγμένα κελιά είναι κεφαλίδες.







	



Πώς να μετατρέψετε το Zip σε exe: 11 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να χρησιμοποιήσετε μια δωρεάν εφαρμογή που ονομάζεται Paquet Builder για τη μετατροπή ενός αρχείου.Zip σε αρχείο.Exe στα Windows. Βήματα Βήμα 1. Κάντε λήψη του Paquet Builder από τη διεύθυνση Για να ξεκινήσετε τη λήψη, κάντε κλικ Κατεβάστε τώρα Το Ένα αρχείο που ονομάζεται "







	



Πώς να προσθέσετε στρώματα στο GIMP: 7 βήματα (με εικόνες)

Το πρόγραμμα χειρισμού εικόνας GNU (που συνήθως αναφέρεται ως "GIMP") είναι μια δωρεάν και ανοιχτή εφαρμογή επεξεργασίας εικόνας. Το λογισμικό είναι πλήρως εξοπλισμένο, επιτρέποντας τόσο βασικές όσο και περίπλοκες αλλαγές σε ψηφιακές εικόνες.







	



Πώς να δημιουργήσετε ένα απλό γραφικό περιβάλλον εργασίας χρήστη στο MATLAB: 12 βήματα

Το Matlab είναι ένα ισχυρό μαθηματικό εργαλείο για υπολογισμούς μήτρας και σχεδόν κάθε άλλη μαθηματική συνάρτηση που χρειάζεστε. Το Matlab έχει επίσης τη δυνατότητα να σχηματίζει παράθυρα όπως εφαρμογές με τη γλώσσα προγραμματισμού του. Βήματα Βήμα 1.




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να προγραμματίσετε Tweets στο Twitter χρησιμοποιώντας το TweetDeck: 12 βήματα

Ο προγραμματισμός Tweets στο Twitter θα σας βοηθήσει να αναπτύξετε τον λογαριασμό σας. Αυτή η πρακτική σάς επιτρέπει να διατηρείτε μια διαδικτυακή παρουσία στα κοινωνικά μέσα όταν δεν είστε διαθέσιμοι και δεν μπορείτε να δημοσιεύετε Tweets σε πραγματικό χρόνο.







	



Πώς να πάρετε δώρα στο TikTok (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να στέλνετε και να λαμβάνετε δώρα στο TikTok. Οι δημιουργοί του TikTok μπορούν να λαμβάνουν δώρα από οπαδούς κατά τη ζωντανή ροή στην εφαρμογή. Για να αγοράσει ένα δώρο, ένας θεατής πρέπει πρώτα να αγοράσει κέρματα, τα οποία στη συνέχεια μπορούν να ανταλλαχθούν με δώρα κατά τη διάρκεια της ζωντανής ροής.







	



Πώς να κλείσετε το Twitter (με εικόνες)

Η διακοπή του Twitter μπορεί να φαίνεται σαν ένα δραστικό βήμα για όσους είναι βαθιά συνυφασμένοι με την πολυπλοκότητα των ακόλουθων, το unfollow, τους ομοϊδεάτες φίλους, τους spammers του MLM και τις λίστες των must-follow. Ωστόσο, μπορεί να αισθάνεστε ότι έχετε φτάσει στο τέλος της γραμμής και το Twitter παύει να εξυπηρετεί το σκοπό του ως εργαλείο δημιουργίας σχέσεων που φωτίζει την ημέρα σας.







	



Πώς να κάνετε ντουέτα στο TikTok σε iPhone ή iPad: 7 βήματα

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να τραγουδήσετε ένα ντουέτο με έναν φίλο TikTok όταν χρησιμοποιείτε iPhone ή iPad. Μπορείτε να κάνετε ένα ντουέτο με έναν φίλο μόνο εάν ο χρήστης δεν σας έχει αποκλείσει. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε το TikTok στο iPhone ή το iPad σας Είναι το μαύρο εικονίδιο με μια λευκή μουσική νότα μέσα.







	



3 τρόποι για να ταξιδέψετε μεταξύ των τερματικών του Χίθροου

Εάν βρίσκεστε στο Διεθνές Αεροδρόμιο Heathrow, πιθανότατα είστε πραγματικά ενθουσιασμένοι που ταξιδεύετε! Ωστόσο, είναι σημαντικό να γνωρίζετε πώς να πλοηγηθείτε στους 5 τερματικούς σταθμούς, ώστε τα ταξίδια σας να μπορούν να εκτελούνται ομαλά.
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